

紫錐花專刊

紫錐花志工服務社
109學年度第2學期校外活動

法治教育參訪
緝毒犬活動

歡迎同學們
加入我們紫錐花
反毒運動的行列哦！

體認毒品危害 陸軍二支部
彈藥庫參觀反毒特展

為維護營區純淨風氣，體認毒品危害，陸軍二支部彈藥庫官兵日前參加花蓮縣政府與中信反毒基金會共同舉辦「識毒—揭開毒品上癮的真相」教育特展，會場中設置「藥頭販毒影像亭」、「毒品氣味模擬器」與「失落的靈魂」等展區，經由科技互動裝置，在觸毒、吸毒、販賣及成癮議題中，讓同仁清楚毒品上癮的真相與嚴重後果。

此次與單位同袍一同參觀反毒特展，在互動裝置體驗中，看見模擬自身吸毒後容貌的改變，會讓人清晰體認接觸毒品最直接的改變，是很特別的體驗，更加堅定反毒及拒毒的決心。



紫錐花志工服務社



反毒總動員
共創無毒校園

國立勤益科技大學
學生事務處軍訓室
出刊日期：110年4月
社長：張筱晴
編輯：張筱晴
指導老師：林士豪教官

反毒教育戲劇 拒絕毒品迎向嶄新人生

教育部為推動反毒教育，今年與大愛電視臺再度攜手合作，共同推廣由大愛戲劇臺所製播的反毒教育戲劇「大愛劇場—阿良的歸白人生」，本劇自4月23日至5月26日、每日晚間8點至9點於大愛戲劇臺及中華電信MOD頻道播出，藉由劇中主角高肇良的親身經歷，告誡社會大眾毒品所帶來的危害，同時也讓大眾了解，拒絕毒品將迎來充滿希望的嶄新人生。

運用電視劇敘事的方式，讓學生體會毒品對於個人身體、家庭乃至於社會的負面影響，期能以潛移默化方式，將反毒觀念傳遞到每位學子心中。



紫錐花運動
Echinacea Campaign